

Vánoční příběh

Premiéra: 24. 11. 2022

Europeana production, ČR, 2021

Režie: Irena Pavlásková

Scénář: Irena Pavlásková, Rudolf Merkner, Marek Matoušek

Kamera: David Ployhar

Hudba: Jiří Chlumecký

Hrají: Karel Roden, Jiřina Bohdalová, Jiří Lábus, Oldřich Kaiser, Jana Plodková, Hynek Čermák, Jaroslav Plesl, Anna Fialová, Vladimír Polívka, Jitka Sedláčková, Máša Málková, Sára Sandeva, Jan Nedbal, Pavel Kříž, Václav Neuzil, Albert Čuba, Pavla Beretová, Jana Bernášková, Veronika Žilková, Jiří Ployhar a Pierre Richard

VÁNOČNÍ PŘÍBĚH



Komedie s hvězdným obsazením, která se odehrává během Štědrého dne. Film režisérky Ireny Pavláskové představí celou plejádu českých herců od Oldřicha Kaisera a Jiřího Lábuse, Karla Rodena, Hynka Čermáka nebo Jiřiny Bohdalové, až po Václava Neuzila, Jaroslava Plesla, Vladimíra Polívku, Jana Nedbala, Annu Fialovou, Sárú Sandevu či francouzskou hereckou legendu Pierra Richarda.

Originální snímek plný nečekaných situací, emocí, dojemných chvil, ale i zábavy odkrývá rodinné vztahy u Skálů, kde „vládne“ známá herečka Skálová v podání **Jiřiny Bohdalové**. Její syn ztvárněný **Karlem Rodenem** řeší svoji prostotořekost a přítelkyni. U Pazderků se zase probírají nezvaní hosté a vzájemné vztahy, ale u svátečního stolu se nakonec sejdou **Jiří Lábus** i **Oldřich Kaiser**, **Jitka Sedláčková**, **Pavla Beretová**, **Máša Málková**, **Albert Čuba** nebo **Anna Fialová**. Na horách se svátky rozhodne oslavit rodina **Hynka Čermáka**, a tak si zasněžené závěje užije i **Jana Plodková**, **Jan Nedbal** či **Sára Sandeva**. „*Cítili jsme se s tímhle obsazením vlastně spíše jako diváci, než jako herečtí kolegové legend jako jsou třeba pánové Kaiser a Lábus. Kvůli našim záchvatům smíchu jsme museli dokonce záběry i stopnout. Ale rozhodně to stálo za to,*“ svěřili se **Anna Fialová** a **Václav Neuzil** s tím, že se diváci u nevšední podívané rozhodně nudit nebudou.

„*Všechno ve scénáři se točí kolem Vánoc, takže pohladí, je plný pohody, ale taky rozesměje a myslím, že se v něm najde každý,*“ vysvětlila filmová studentka a zároveň chůva **Sára Sandeva**, se kterou souhlasí i **Hynek Čermák**. „*Mě scénář překvapil tím, kolik postavám klade překážek. To mám moc rád, zvláště u komediálních věcí. Situační humor vzniká z toho, že figura musí překážky překonávat a divák ví víc, než ony. A to je v tomhle scénáři skvěle vymyšleno,*“ vysvětlil herec.

Přístupnost: nevhodné pro děti do 12 let

Žánr: komedie

Verze: česká

Stopáž: 123 min

Formát: 2D DCP, zvuk 5.1

Monopol do: 24. 11. 2032

Programování: Zuzana Černá, GSM: 602 836 993, cerna@cinemart.cz

Filmy si objednejte na www.disfilm.cz